

分手礼物， 让爱情复活

今日女报 / 凤凰网记者 徐美龄 图：昵图网

谈恋爱直到感情破裂时，我们才会反思自己处理感情的能力，与此同时，很多人又想要通过努力挽回分手的爱人。一对分手的恋人，通过赠送对方分手礼物，他们奄奄一息的爱情又满血复活，重新出发了。究竟是什么礼物堪比灵丹妙药呢？来看看今天的故事吧。

饮食男女 >>

分手后不相见，他却执意要送礼物

泡了杯咖啡，慢悠悠地整理好房间，李薇坐在房间的地毯上悠闲地看着杂志。阳光洒在地板上，藏不住她脸上的一副倦容，岁月静好只不过是假象。

就在一个星期前，李薇刚结束了一段长达七年的恋爱，说不痛，那是假的。

但离开了张帆，她确实轻松了不少。

张帆是李薇的学长。一个严肃古板的工科男和一个活泼热情的艺术系女孩，这种恋人组合在校园里格外亮眼。他们是在学校的一次支教活动中认识的，那时，李薇大二，张帆大三。

他俩和同校的另外18名学生一起被派到一所偏远县城支教一个月，张帆和李薇被分到了同一所小学，张帆负责给孩子们上数学、英语、体育课，李薇负责语文、声乐和舞蹈课。

支教快结束的时候，李薇在帮孩子们洗衣服时，不小心从河边的石头上滑落到小溪里，水很浅，但李薇的腿却意外骨折了。

为了不给学校添麻烦，张帆独自背着李薇下山找医院治疗。一路上，李薇给张帆唱歌、说笑话，让他不要担心，张帆却默不作声只顾赶路。

走了近4个小时，他们才到达医院。从那次回到学校后，他们就成为了恋人。

毕业后，俩人经历了跨国恋、异地恋。2015年，李薇

来到了张帆工作的城市，两人终于在一起了。

可现实却是一地鸡毛。张帆总在加班，回家就睡觉，从来收拾房子，所有的日常生活都需要李薇来替他打理，连每天出门要穿什么衣服，李薇都要熨好放在床上。

久而久之，李薇觉得越来越累，连抱怨的心情都没有。李薇深夜加班时，张帆也在加班，好几次，她一个人半夜回到家吃着泡面，不知不觉就哭了。

倒是张帆，好像并没有察觉到李薇心里的变化。

让李薇没有想到的是，前几天的一次聚会，成为压垮他们爱情的最后一根稻草。为了这次大学同学聚会，李薇筹备了很久。她提前搭配了全套新的造型，也替张帆准备了新衣服。而且在聚会前一个月，李薇就提醒张帆预留出时间，张帆也答应得好好的。

结果，聚会那天，李薇先到了酒店，张帆却迟迟没来，打电话也不接，直到最后居然关机了。担心他出意外，李薇打了他同事电话，也没找到张帆。

李薇急匆匆赶回家时，发现张帆居然在睡觉，李薇大声把他叫醒，问他为什么不去聚会也不接电话，张帆却说：“忘了，手机落在公司了，应该是没电了。”

李薇不明白，为什么张帆

对于她的所有事情都提不起精神，都不在乎，她受够了，她要跟他分手。李薇连夜收拾好衣服，搬出了他们的房子，只留下了一份分手信。

分手后，李薇拒绝了张帆的见面要求，把他的电话、微信也都设置成了黑名单。

“叮叮叮！”门铃响了，把李薇从回忆中拉回。原来是快递，快递单上是熟悉的名字，却来自不熟悉的地址，但显现的“分手礼物”四个字让李薇心里一颤，是张帆寄来的。

打开包裹，一大摞照片和纸片掉了出来。原来这段时间，张帆去了他们曾经支教的学校，和孩子们拍了很多照片。他们当年教的那群孩子，现在已经上初中了。

卡片是孩子们写给李薇的信，其中一张特别的卡片，是张帆写的：“似乎忘了当初我们为什么会在一起，也说不清最后怎么就分开了，所以我来寻找我们的初心了。薇薇，之前我麻木地认为不需要付出就能得到爱，是我错了。我的初心没变，你呢？我在这里等你。”

李薇泪如雨下，然后整理好了行李，打开门的一刹那，却发现张帆就站在门外。

“我回来接你一起去，一个人的旅途太孤独了。”李薇紧紧地抱住了张帆……

这份分手礼物让他们彼此找回了初心，也让他们的爱情满血复活。

网友讨论 >>

分手了该不该送礼物？送什么样的礼物才能挽回爱人的心呢？关于“分手礼物”，看看网友们怎么说吧。

@爱吃西瓜的汉子：我男朋友平时特别抠门，各种节日都不准备礼物，但我们俩一吵架闹分手，他就送我礼物，而且每次都送得我极其满意。我能怎么办，只能先和好咯。

@你好帅：女生要的不是礼物，要的是你的爱。我也不是缺钱，我就是想让你给我买。

@better 笑：我闺蜜果果就是分手两年后，因为一个礼物再次跟男友和好的。分手后，他男朋友去了十多个国家，在不同的地方举着“果果，marryme”的牌子拍了200多张照片，然后做成了相册送给她，最后终于赢回了她的心。作为闺蜜，我们的心都融化了。

@巴巴粑粑：穷途末路的爱情，送再多礼物都白搭。总不能因为人渣送你个喜欢的礼物，你就忘记了他渣的过往。

@大朋鹏：我买了很多礼物，却总是送不出去，真的太悲伤了。毕竟，我还缺个女朋友。
(综合新浪微博、微信、知乎网友留言。)



扫一扫，分享你的观点

恋爱课堂 >>



情感专家：
兰心（情感作家，身心灵成长导师，国家高级心理咨询师。公众号：兰心。）

别让生活耗尽了 爱情的美好

在情感世界里，人性中的有些弱点，会体现得淋漓尽致，比如：任性、自我、固执。这三个弱点还具有连贯性：在对方面前任性妄为，自以为是，固执地错下去，不反省等等，最终导致原本美好的恋情变得面目全非，那张曾经为之心动的面孔在相处中变得面目可憎。

在爱情中，展现真实的自我，不意味着可以在恋人面前无节制地放纵自我，任性妄为，随心所欲，甚至是口出恶言伤害对方。

有的人将恋爱当成修行，在恋爱中修正缺点，历练爱的能力，因为爱而成为了更好的自己。而有的人，从来没有意识到这一点，硬生生地摧毁了一段可以修成姻缘的恋情。有的人以为只是恋爱，还没结婚，谈不好大不了分手，奢望着还有更好的对象出现。只是，如果一个人本身不能反省自身在恋爱中的错误，吸引教训，及时修正，那么谈多少场恋爱都不能修成正果。

分手礼物只是一个契机， 重要的是找回初心

有太多人在恋爱中不懂珍惜当下，直到对方心灰意冷要分手才不得不反省，而大部分的恋爱，一旦分手，驹马难追。通过“分手礼物”能回头复合的毕竟是个例。我不建议恋爱中的男女去研究什么样的分手礼物能破镜重圆，若有这般心思，也不至于折腾到分手的地步才去挽回。两个人走着走着，渐行渐远，遗忘了初心，被人性的弱点蒙蔽了双眼，忽略了对对方好的一面。分手礼物起到的是唤醒两人初心的作用。送分手礼物只是一个契机，能复合的，是因为内在的情感连接还在，如果没有了情感连接，送再多的分手礼物都于事无补。

愿有情人“破镜重圆”，但更希望的是，不要等到“镜破了才去圆”，趁还在一起时，好好珍惜，好好经营哦！

